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I. PHAN TRAC NGHIEM (35 cau - 7,0 diém).

Cau 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau7:

Tap xac dinh cia ham s6 y = z_j la:
A R\{£1}. B. R\{-1}. C. R\{1}. D. (L+w).

) 2 Lhi
Cho ham sé f (x)={* T3X¥FLKNIXSL rigy £ (-2).
—X+2 ;khi x>1

A -1 B. 4. C. . D. 0.
Cho parabol (P) c6 phuong trinh y =3x* —2x+4. Tim tryc d4i xting ciia parabol.

A X=——. B. x=-=. C.x:%. D. x=

1
3 3 3

Ham s6 nao sau day c6 d6 thi nhu hinh bén?

A y=—x*+2x-3. B. y=—x"+4x-3.
C. y=x"—-4x+3. D. y=x*-2x-3.

Cho tam thuc f (x)=ax*+bx+c (a=0), A=b’-4ac. Tacod f(x)<0 voi vxell khiva chi
khi:

a<0 a<o a<0 a>0
A. ) B. ) C. ) D. )
A<0 A<0 A>0 A<0

Tim tat ca cAc gia tri cua tham s m dé phuong trinh X° +mMx+4=0 c6 nghiém

A —4<m<4. B. m<—4 hay m>4.
C. m<-2 hay m>2, D. 2<m<2.

S6 nghiém nguyén duong cta phuong trinh vx—1=x-3 1
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Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Céu 12:

Cau 13:

Cau 14:

Céu 15;

Céau 16:

Cau 17:

Céau 18:

Téng tht ca cAc nghiém cua phuong trinh: /X% +3x—2 =1+ x 14

A. 3. B. -3. C. 2. D. 1.

Cho dudng thang (d):3x+2y—-10=0. Véc to nio sau day la vécto chi phwong ciia (d)?
A u=(3;2). B.u=(3;-2). C.u=(2;-3). D. u=(-2;-3).

Trong hé truc Oxy, duong thang d qua M (L,1) va song song v6i duong thang d':x+y—-1=0

c6 phuong trinh 1a

A. x+y-1=0. B. x—y=0. C. x+y-1=0. D. x+y-2=0.
buong trung tryc cua doan AB véi A(L,—4) va B(5;2) c6 phuong trinh la:

A. 2x+3y-3=0. B. 3x+2y+1=0. C. 3x-y+4=0. D. x+y-1=0.
G6c giita hai duong thdng a:+/3x—y+7=0 va b:x—3y-1=0Ia;

A. 30°. B. 90°. C. 60°. D. 45°.

Khoang cach tir giao diém cua hai dudng thang X—3y+4=0 va 2x+3y-1=0 dn duong thang
A:3Xx+Yy+4=0 bing:

A. 2410 B.@. C.@. D. 2.
5 5
. , . X=22+2t __ ) » .
Cho hai duong thang d, :2x+3y—-19=0 va d,: . Tim toa d6 giao diém cua hai
y =55+ 5t
duong thang di cho.
A. (2;5). B. (10;25). C. (-17). D. (5;2).

Xac dinh tam va ban kinh ciia dudng tron (C):(x+1)" +(y-2)* = 9.

A.Tam 1(-1;2), ban kinh R=3. B. Tam 1(-1;2), ban kinh R=9.
C. Tam 1(3;,-2), bankinh R=3. D. Tam 1(L—2), ban kinh R=9.
Trong mit phang OXy, phuong trinh nao sau day 1a phuong trinh ctia dudng tron?

A. X*+2y° —4x—-8y+1=0. B. X’ +y?—4x+6y—-12=0.
C. X’ +y*—2x—8y+20=0. D. 4x* +y*-10x—-6y—2=0.

Puong tron (C) di qua hai diém A(L1), B(5;3) vaco tam | thudc truc hoanh c6 phuong trinh
la

A. (x+4)2+y2:10. B. (x—4)2+y2:10. C. (x—4)2+y2=\/1_0.D. (x+4)2+y2:\/1_0.

Trong mat phang toa d6 Oxy, phuong trinh ctia duong tron cé tam la goc toa dd O va tiép xdc
v6i duong thang A: x+y—2=0 la
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Cau 19:

Cau 20:

Céu 21:

Céu 22:

Cau 23:
Cau 24:

Céau 25:

Céau 26:

Cau 27:

Cau 28:

A xXP+y>=2. B. x> +y>=42.

C. x-1°4+y-1°=42. D. x—1°4+ y-1°=2.
Xy .

Elip (E):==+--=1 c6 d¢ dai truc 16n bang
25 9

A. 5. B. 10. C. 25. D. 50.

Tim phuong trinh chinh tic cua elip néu n6 di qua diém A(Z; NG ) va ti s6 caa @6 dai truc 16n véi

tiéu cu bang 2
2 2 2 2 2
ALY g B. X4+ Y _1. c. XY 1, pD. XY 1,

16 4 4 3 3 4 4 16
Mot ngudi €6 4 cai quan khac nhau, 6 cai 4o khac nhau, 3chiéc ca vat khac nhau. Bé chon mot
cai quan hodc mot cai 40 hoic mot cai ca vat thi sé cach chon khac nhau la:

A. 13. B. 72. C. 12 D. 30.

Céc thanh phd A, B, C, D duoc néi véi nhau béi cac con dudng nhu hinh v&. Hoi ¢6 bao nhiéu
cach di tir A dén D ma qua B va C chi mot 1an?

S— B
09@-
A. 9. B. 10. C. 18. D. 24.

Tircac chir s 1, 5, 6, 7 ¢6 thé lap dugc bao nhiéu chir sé ty nhién c6 4 chir s6?

A. 324, B. 256. C. 248. D. 124.

Tucac chirsé 1; 2; 3; 4 c6 thé lap duoc bao nhiéu s6 ty nhién c6 4 chir s6 d6i mot khac nhau?
A 12. B. 24. C. 42. D. 4°.

Can chon 3 nguoi di cong tac tir Mot té 6 30 nguoi, khi d6 so cach chon Ia

A. A B. 3%, C. 10. D. CZ.

S vécto khac 0 c6 diém déu, diém cudi 1a hai trong 6 dinh cua luc giac ABCDEF Ia

A. P. B. CZ. C. A. D. 36.

Trong mét da hoi f:uf}i nim & Mot co quan, ban to chizc phat ra 100 vé x6 s6 danh s6 tir 1 d¢én 100
cho 100 ngudi. X6 s6 ¢6 4 giai: 1 giai nhat, 1 giai nhi, 1 giai ba, 1 giai tu. Két qua la viéc cong b
ai tring giai nhat, giai nhi, giai ba, giai tu. Hoi ¢6 bao nhiéu két qua c6 thé néu biét rang nguoi gitr
Ve s0 47 tring mot trong bon giai?

A. 3766437. B. 3764637. C. 3764367. D. 3764376.

Chotap A={0,1, 2, ..., 9}. S cac sb tu nhién c6 5 chit s6 d6i mot khac nhau lay ra tir tap A
la?
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AL 30420, B. 27162. C.27216.  D. 30240.

Cau 29: S6 s6 hang trong khai trién (x+2)” Ia
A. 49. B. 50. C. 52. D. 51.

Cau 30: Gieo mot dong tién lién tiép 3 lan thi n() la bao nhiéu?

A 4. B. 6. C.8. D. 16.

Cau 31: RGtra mot 14 bai tir bo bai 52 1a. Xac suat dé duoc 14 bich 1a;

A L B. L. c. 12 D. 3.
13 4 13 a
Cau 32: Cho A va A la hai bién ¢b déi nhau. Chon cau ding.
A. P(A)=1+P(A). B. P(A)=P(A).
C. P(A)=1-P(A). D. P(A)+P(A)=0.
Cau 33: Gieo hai con stic sic. X4c suat dé tong sé cham trén hai mat bang 11 Ia:
e B. L. c. i L2
18 6 8 25

Cau 34: Mot 16 hang gdm 1000 san pham, trong d6 c6 50 phé pham. Ly ngau nhién tir 16 hang d6 1 san
pham. Xéc suét dé lay duoc san pham tot 1a:

A. 0,94, B. 0,96. C. 0,95. D. 0,97.

Cau 35: Mot doi gom 5 nam va 8 nit. Lap mot nhdm gom 4 ngudi hat top ca, tinh xéac suat dé trong 4
ngudi dugc chon ¢6 it nhat 3 ni.

10 B. > c. 5. p. 8.
143 143 143 143

I1. TU LUAN (04 cau — 3,0 diém)

Cau 36: Mot chiéc cong hinh parabol bao gom mét cira chinh hinh chir nhat ¢ giita va hai canh ctra phu hai
bén nhu hinh v&. Biét chiéu cao cong parabol 1a 4m con kich thuéce cira ¢ giira 1a 3m x 4m. Hay tinh
khoang céch giita hai diém A va B. (xem hinh v& bén duéi)

G
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Cau 37: Trong miat phang Oxy, cho tam giac ABC can, canh diy BC: Xx+3y+1=0, canh bén AB:
X—Yy+5=0; duong thang chtra AC di qua M (—4;-1). Tim toa d6 dinh C.

Cau 38: Trong mat phing toa do Oxy, cho dwong tron (C): (x—1)° +(y—2)" =4 va céc duong thang
d,:mx+y-m-1=0, d,:x—my+m-1=0. Tim c4c gia trj cta tham s6 m dé mdi dudng thang

d,,d, cit (C)tai 2 diém phan biét sao cho 4 diém d6 1ap thanh 1 tir gidc c6 dién tich I6n nhét. Khi
d6 hay tinh tong cua tat ca cac gia tri tham sé m.
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